
В Омской области вынесен приговор жителю Большереченского района, обвиняемому в покушении на убийство брата

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за убийство двух лиц 40-летнему Евгению Гагарину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2020 года в с. Евгащино на поминках родственницы обвиняемый без причин ударил поленом по голове своему 62-летнему отцу, причинив легкий вред здоровью, а когда за отца вступился младший брат обвиняемого, то последний нанес несколько ударов ножом в спину 33-летнему брату, причинив опасные для жизни ранения, но до конца свой умысел на убийство довести не смог, так как его скрутили другие родственники, жизнь потерпевшего спасли врачи.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии особого режима.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1535535>